



shengxiangjianli

2024年第二期

总二百一十四期

云南盛翔

YUNNAN SHENGXIANG

导读:

头版: 党建工作

二版: 经验交流

三版: 监理业绩

四版: 监理驿站

云南盛翔工程建设监理咨询有限公司

www.ynsxjl.com

电话: 0871-8686123

传真: 0871-8686123

阔步新征程 同心筑未来

心汇聚，新未来。时光悄然，记载着付出和辛劳，也见证着积累和成长，在盛翔全体员工的共同努力下，2023年各项工作与任务，画上了圆满的句号。2024年1月27日，云南盛翔工程建设监理咨询有限公司2023年度总结大会在一楼会议室召开，公司管理层、部门负责人以及表彰人员，共41人参加会议。

会议伊始，由杨中超代表公司作2023年监理公司年度报告，对2023年公司目标完成情况及服务质量进行分析汇报，并对公司各部门工作进行总结并提出相关建议；随后，由李昆代表公司管理团队作2024年度目标承诺；夏继鹏宣读2023年公司考核结果、作2023年监事报告并宣布2023年度优秀个人及优秀集体，由公司管理层进行表彰及嘉奖，鼓励全体员工持续奋斗、勇毅前行，在去年成就的基础上再上一个新台阶。

最后，方卫星和朱建梅对公司所取得的成就表示充分肯定，对全体员工表示衷心感谢，回顾2023年，公司立足工作职能，科学谋划发展，在全体员工的共同努力下，共同收获，攻坚克难；展望2024，公司发展需要各位同事拧成一股绳，在做好个人规划的同时提升服务质量，共同朝着“盛翔监理建设美好生活”这一目标前行。

新的一年满怀期望，盛翔人将以更加坚定的决心、更加务实的作风、更加有力的措施，凝心聚力共促公司发展。让我们以此次会议为契机，团结一心、锐意进取，共同建设美好生活！【方雨】





勇于改变 融入团队

公司以盛翔监理[2024]1号文发出公司监理部整合的决定,标志着公司监理部的深化管理自此拉开了序幕,2024年将是公司监理部整合进入实施阶段的关键一年。

新的团队,新的要求,新的管理。归并至新的监理部的员工,首先要有团队观念和大局意识,不折不扣的服从新监理部的管理和要求。具体来讲,就是要在工作中以点、滴的实际行动来承兑团队精神,尤其是专监层级以上的更要做好表率。其次就是要勇于改变自己。进入新监理部的每一位员工,要以阳光心态“常照镜子、多找差距”,逐步摒弃不适应工作的“短板”,学习他人之长,融入新的团队,不断挖掘自己无限的潜力,把不可能变成可能。新监理部原有的成员,要以包容的姿态迎接新成员,多与新成员沟通交流,在实际工作中要多加引导,同时也要学习新成员的长处,共同进步。正所谓“一支独秀不是春,百花齐放春满园”。

公司监理部的整合,是公司为更好的适应市场,充分发挥公司资源要素作用而做出的战略性决定。公司的每一位员工要紧紧围绕公司战略目标凝心聚力,锚定目标不放松,出实招、见实效,把监理部整合逐步推向深入,让监理部的整合开鲜花结硕果。【夏继鹏】

回首来路漫漫 矢志不改初心

——2023年度年终总结

2023 悄然而逝,时间过的无比快,突然间又到写年终总结的时候,每年这个时候都是深感遗憾。今年也不例外,年初制定的目标没有实现,生活上、工作中依然困难十足,当然除了反思和遗憾,2023 也取得很多收获。

2023 的上半年主要在工投项目、双创来回兼顾,工作体量、压力相对较小,兴致勃勃的报了考试培训班,目标安全一年通过,一建保二争三,学习才进入开始阶段便被自己扼杀了,2023 学习取证上是失败的。生活中:从体检结果来看,不规律生活,过量喝酒导致血压较高。工作中:得益于公司的平台,监理部的扶持,于本年8月份进入成杰450项目任总监,是挑战也是机遇,在450项目上遇到了最近几年最大的挑战,项目体量较大、项目特征存在一定的复杂性,进场后遇到的阻力很多,整个项目涉及超危大较多,安全管理难度较大,促使自我压力徒增,很多个夜晚夜不能寐,凌晨三四点都在思考工作要如何开展,如何把项目正常推进。来到450项目深深体会到自己距离一个大项目总监的不足,从整体统筹、如何发挥自我主观能动性上缺失办法,很多时候很迷茫,究竟要怎样才能树立自己权威,才能在项目推进中起主导作用,尝试过很多方式,最终觉得首先从现场着手,质量、进度、安全一条条梳理之后,再通过有效的沟通管理方式和建设单位、施工单位进行对接,往往才是事半功倍。好在在公司领导及监理部帮助下450项目目前还在可控范围。认识到协调管理的基础永远都是专业够强,了解现场,专业上侧重度不够这也是我有时候工作遇到阻力的主要因素。新的一年将从这几个方面进行重点改变。在450项目上还存在个很大的问题——工作持续性不足,很多时候项目上能事前、事中发现并发现问题并提出处理意见,但有时候相同问题并未持续跟进,这也是我作为项目总监没起到引领作用,也是需要重点转变的。

新的一年规划:尽力做好450项目,维持好公司形象,争取公司进入祥丰合作企业。个人能力上再进行提升,自我认识及他人指出的不足重点提高,规律生活,戒烟限酒,保持好良好的个人身体状态。【游双敏】



安宁俊发城观雅苑住宅小区燃气设施安装工程通过竣工验收

安宁俊发城观雅苑住宅小区燃气设施安装工程于2024年1月30日通过竣工验收。

施工单位：龙海建设集团有限公司

建设单位：安宁蓝焰燃气有限公司

监理单位：云南盛翔工程建设监理咨询有限公司

主要工程量：

1、室外中压燃气管道埋设：PE管 de160-11.5m，无缝钢管 D89×4.5-1.3m。

2、室外低压燃气管道埋设：PE管 de200-14.6m，PE管 de160-344.5m，PE管 de110-25.3m，PE管 dn90-43.5m，PE管 de63-92.0m，无缝钢管 D108×4.5-1.3m。

调压柜 RX0.4/600C 1台，PE双放散球阀 de200 /1只，PE双放散球阀 de160/2只，PE双放散球阀 de110/1只，阀门井/ 4座。

3、室内管道安装：小区民用户共494户。

架空燃气管道安装：无缝钢管：D57×4-111.0m，D48×4-1048.0m，D32×4-605.0m，D22×3-247.0m

法兰球阀 DN50-16只， 螺纹铜球阀（表前阀）DN15-494只。【启学良】



安宁市官厢街更新改造工程项目 开展2024年春节复工复产安全检查

安宁市官厢街更新改造工程项目位于安宁市中心，连然街道办事处东湖社区官厢街片区；项目北至昆甬东路，西至螳川东路，南至百花东路，东至东湖路，周边路网发达，交通便利，距离昆明市中心约为30公里。

本项目南地块总用地面积约56.86亩，建筑面积约166665.33m²（地上建筑面积约118512.77m²，地下建筑面积约48152.56m²），新建7栋18层-24层的住宅、商业2层-3层、地下车库和人防设施、12班幼儿园、2号道路、3号道路、防洪沟、小区绿化等配套设施工程，是安宁市委市政府落实为民、利民、惠民的德政工程。

该项目于2024年2月3日春节停工放假，春节前已完成1#、2#、3#、4#、5#、6#楼及10#（幼儿园）楼主体结构施工，2#、3#、6#楼室内外装饰装修完成70%，10#楼（幼儿园）室内装修全部完成，为推进春节后复工复产工作，2024年2月20日，我司组织总包单位、建设单位相关人员进行联合检查，重点对大型机械设备及临时用电运行情况进行检查，并组织召开复工复产专题会议，会议就现场存在的问题进行通报督促总包单位落实整改，同时对2024年相关工作做了详细部署安排，确保了项目的快速推进。【刘家顺】





春节后频发森林火灾的反思

近日，云南昆明及周边地区频发森林火灾，引发广泛关注。在这连续的火灾事件中，我们看到了大自然的力量，也感受到了人类对自然环境保护的重要性。然而，这些火灾所带来的警示却是无法忽视的。在山火烟雾中，我们看到了对自然环境的破坏，也感受到了生命与安全的威胁。在此背景下，我们有必要深入思考，如何更好地保护我们的家园，让地球更美好。

首先，让我们回顾一下云南昆明及周边地区发生的山火事件。从云南省昆明市东川区的山火突发，到昭通市永善县和彝良县等地的火情蔓延，一连串的火灾事件牵动着人心。虽然消防、应急等部门迅速出动，展开扑救，但我们也看到了火灾对生态环境和人类社会的影响之深远。

在云南昆明山火明火扑灭的消息背后，却暗藏着更深层次的问题。森林火灾不仅对植被、动物造成巨大伤害，更可能影响空气质量、水资源，乃至人类生存环境。如何防止森林火灾的发生，如何更好地管理和保护我们的自然环境，成为待解决的问题。

在这个问题面前，每个人都有责任。每个人需要加强对森林防火的重视和防范。只有通过共同的努力，才能更好地保护我们的家园，让地球永远美丽。

因此，让我们共同行动起来，保护好我们的地球家园。在日常生活中，我们可以从点滴做起，注意防火安全，不随意燃放烟花爆竹，不抛弃烟蒂，不私自野外生火。

在人类与自然的关系中，我们始终地球的守护者。面对火灾带来的挑战，让我们团结一心，共同努力，守护我们共同的家园。只有这样，我们才能让地球更加美丽，让生命更加幸福！【李利川】



运动感悟

上小学的时候因为中午和晚上要回家吃饭，学校离家约5公里，每天这样小跑着来回两趟锻炼了运动能力，初中时入选体育队主攻中长跑，计划报考体育专业，虽然在报志愿的一秒钟改变想法选择了工程专业而没有继续体育专业，但是得益于运动基础，让我在中专和大学阶段一直保持较好的运动能力，总能在学校运动会上取得较好成绩而获得奖金改善伙食，这也成了我的主要生活收入；参加工作后加入公司篮球队和羽毛球队等各种集体活动，既锻炼了身体也认识了很多朋友，收益良多；后来因为工作繁忙和年龄渐长，参加运动的时间越来越少，身体明显长胖，上楼梯就气喘吁吁，在最近的一次体检结果中出现多项指标升高，特别是血脂异常。

面对体检报告，再次思考健康管理的意义，决定从运动和饮食上着手进行改变，首先是每隔2、3天跑一次5公里，然后是轻断食。经过1个多月的持续坚持，享受到了体重陆续下降的惊喜成效。

在坚持过程中也遇到了很多痛苦、困难、纠结和感悟，比如第一次跑下来全身酸痛，甚至连上下台阶都困难，第二天又恰逢感冒和剧烈降温，就一直在床上做思想斗争到底今天跑不跑，最终理性战胜了惰性，起床继续坚持运动；比如在跑步过程中跑到2公里的时候会很累很痛苦，觉得离终点太远，有想找理由放弃的念头，但咬咬牙坚持到3公里以后就觉得离终点越来越近；比如回老家过年的时候因为没有运动条件，且应酬太多，也想过歇歇等收假回来再锻炼，但是觉得理由太多也不行，就开车到30公里外的县城运动场继续锻炼；还有就是饿得难受的时候又面对满桌美食，也想过先吃饱这一次或者安慰自己是不是偶尔放开吃一两次无关紧要，但最终还是坚持了少吃和素食为主。

小时候选择运动完全是为了通过运动专业改变命运，工作之后选择运动不仅是身体因素，还有就是为了加入圈子，享受运动带来的健康、感悟和工作视野。正如方副总所说：“培养一个运动爱好会让你受益终身”。【杨中超】